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boobooboobooboooobooooboooo
ooooooobooo
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oood
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gboobogbooobooboboobobooban
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gboogbooooooobooooon
gbooboooboobooboobooboobon
gbuogbgobooobooboboboobbobodaa
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oobooboboooboobooooboobooog

00 (0000000)— 0000
00 (00D00)000000
ooooooo
00000000 — 000000000

}%DDDDDD

gobobooboobooobooboobboooboooon

o JUUOOOOODOO

ROOOOOOO d(z,2') = |z — 2|
[a,b] :={a <z <b}:0000

R? = {(z1,72) | =x1,m2 € R} O
P($1,$2)7Q(.'L'll,$/2) 00 d(PaQ>
V@ =27 (e 5

U c R ODDD &Evp ¢ U3 > 0,vQ e

R%d(P,Q)<e000 QeU.

n 000000 (Cartesian) D0 (000000 (Eu-
cdid) DO)OR™ := {(z1,...,2,) | 2, e R, (1 £ i £
= (z1,...,2,) €ER™, ||z| := />, 22
00 d(z,z") = ||z — /||

gbooboobooobobobobooboboobon
oooobooooobooooooooo

n 00000 (closed disk, 0O O, closed ball)O
Dm:={zeR"||z| £1}.

n 00000 (open disk, 00 O, open ball)0
D™= {x e R"| ||z| < 1}.

(n—1)0000 (sphere)d S"!:={zeR"||z] =
1}.S. 0008% 000S%: 300000




0000 (unit interval, 000000) I =1[0,1] :=
{xeR|0Z xS 1)

n 00000 (cube)DI™ :={x = (x1,...
0w 1,120 n).

,Zn) € R™ |

000000000000 000000D0000000
< 000000000

ooo sY,Dp?% 12,82, D3 P0000000oo0on
O00000xeR"e>00000B.(z)={2'€R"
diz,z')<e} 0000000000000

AO00ODODODOOOCOOd:AxA—-RO A0O0OOO

000000000 va,bce A;dab)=0sa=b

and d(a,b) + d(a,c) > d(b,c).

0000 (A, d) D0o00Ooooo

000000 d0 ADODOOO0OO0OOd(a,b) >000
O0d(a,b)=d(b,e) 00DO0OD0O0DOO

(A,d) 00000D000U C AO (Ad) 000D

A e U,3e, >0,y € ADD d(z,y) < e, 00O

yeU.

000000(A,d 0000000000 (A,d) 00
gdoooooobooboouooooouoouoooogd
()0000D ADYODOOOG)YOOOOOO0O
00000000 yYO0O0o000@)yY ooooooo
oo0o0ooo yobOoooad

ubood = 0oao

Oo00oo0ooROODOOOODOOOODDOOOOD
gboogobobooboooboobooboboobon
goo

e 00 OODODO (pp.12-17)

00 X00000 <« X00000000000
“X 000000070 “X 000000070000
000000000000000O000000000
00o00)0

00000D000000000000 (00000000000000
0oooo)o

X0000O0O000O00000000 X00000000

X 0000000000 (00000000000000)0 X 00
0ooooo

X0O0D¢CXOXO0O0O0o0o00o

Uy ={U|UCXDO XD0000}(CPx:={3|
SCXO0OXOO0D000})

obooobooobDOuUx OO0X Ooooooooooo
000000 XO0OOOOO0OODOO0OO (topology) O
0000000 (topological structure) 000000

oooooooooOoOoOoOOODO00 0000
ooooooooooogo
0000000000000000000000000000000
000000000000o0ooo0ooon
X0000O00000000000 X00000000
X000ooooooooo (000000000o0oooong)o X
0ooooooo

X000DPCX0OXO0O0O0Oooooo

00 f: X —-=Y0OOO (continuous)éjéf}YDDD
0000 U00000UD 00000 f-Y(U):=
{reX|f(x)eU}O XOOOOO

e I UODODODODOOOOU

R*"O0000O

UCR*O R*O000 &
OVaeU,Je >0,V e R, (|Jx —a|| <e=2€U)0

000 00 RRO0OOODOOODOOODOODOOO
oooobooboooog

O00 DrcR"0 R*"O000O0O0DOOCOOODO
o000 S~!cR"0 R"00000000O0O0O000
000 AQDOQOOQooOoOoOoOoooooooooooo
oooobooog

R"00000 ADDOOO (00000000000
00)0

VCcADo XT]DD[]gEH]R"D[]DD[]Dl]D

oooov=UunAO0ODOOOmM

000 Uy :={UNA|UelUr.} 000000000
000000000

0 0000 (X,Ux) 0OOOO ADOOOO (000
0 (@0OO00)d

Us={VCA|U €ly,V =UnN A}

goooboboooboobooooboboo

000 (X,Ux)OOOODOUO0OUOO0OO0O0O00OU, 000
gbogbgooboboboobod

goooboooooooboooooooobooooon
0000000 0O0OD*00000000000S%200
ooooboooboooobooboboboobooog
oooobooogoooo

000 D0 R'O00DOO0O0DODOOOOOD?0O R?

o
ooboooooooboopr0O RPOooboonog
oood

goooo %gﬂ[M]D(DD[N]DD[U[]DDD

00 (p.20)

OO0 Do I'=7000000000000D%20
I?2000000000000

e 000DOODODOO (pp. 29-40)

41000 (000000000)0

XO0O0O0O~0 X00O00000000
000000000000000 X0 ~000000



0 (000000000000000)0000
000000 X/~000000 (‘000700000
0ooo)d

0000000 X/~00000000000 z€ X
0000000000000000000zeX 000
0000000000000 []0000[z] € X/~ 0
000

O0n: X —>X/~0n(x):=[z] 0000 (00O)O

000X 0Oo0oboOo 20000 ¢: X —-2Z2000
oo0XxX Ooobooooboooobuooboo zoOoo
oboodb o0boobgn

, def,

O0OR/Z. 00D0OOROOOOOO ~0z~a a—

2/€eZ00000000000000R/~0000O0O
O0e:R— S'CcR?=C 00e(x) :=exp(2rz) OO

00000000 e0 R/Z0O S'000000000O0

420000000

X0O00OO0O~0 X0O0OOOOoooooXxoooo
0000000 (000X 00000 Ux OOooo
0ooo0)o0oo X/~0000 (COoo)oooo
O0r: X —>X/~000000000000

OUCX/~0 X/~00000&&%0 (U)X

OXxXoooood

~HU)DOUDOD 0000007 YU) :={x € X |
n(z) e U}

000000000000000 (0000,0000)
0000

X, 70000y : X - Z0000000X O0OOO

oooboo0oboXxX oo o0obobooono Zz0O0O

000 00000000V € z0 zooooodk

D~ '(U)CX O XO00000(p.29)

O000(X,Ux) 00D0000¢: X - 2Z 00000
O0D00000Uz:={UCZ|p ' (U)eUx}ODOO
000000000000 00000
000000 ¢: X —>Z00(XO0DOOODOZzOOO
00000)0000O000O00Oon

O0D00XO000DO00D00000ACX O (00O
00000D0)0000000000000AO X O
0o0ooooooooo

0000000000 X,YOoOoOooooooo f:X —
YO f'00000000000000
000000000 (-1,1)0 ROOOOOOOOO
00O
00000000 (1,e0) DOO (0,1) 0000000
0oo0ooo

0ooooosT ¢ R 0000000 On =
(0,0,...,0,1)e S 0000000D0OS™\{n}O R
0000000000000 00O0ze S"0000n
0 xz0000000000 R™={x,.1 =0}cR""
00o0oooooom

000000 p+¢<nO000

Spq = {a:eR"|x%+-~-+x?)—xf’+1—~~—x§+q:1}

0 sl xR 000000000000 OO0OD0
fiSPIX R 5, O

F@1, o @y Y1y Yneg) = (X12,T22, . ., Tp2, Y1, - - -

DDDDz:vﬁ+ﬁ+~~+ﬁDDDDDDDDfD

000000000000 m

D0D0DO0DO0OOORPYO SO0 (z1,22) ~ (2),75) &
(xh,2h) = +(z1,20) 000000000000 ODOOO
O00O000OOORPIO S'OO0O0O0OOOOOOOO
0000000X,YOOOOOOOOf:X —-Y OO
000000000000C0(f) :={(z, f(z)) |z € X} C
XxY0D X0O0O0O0OOooooooo
O000000R2\{(0,00}0 RxS'O0O00O0ooao
ooooog
O000000R"0000000O00O0O0O00O0O0O0
oooog

0000 X 00000 Aoooooooo £y

0X0000000000 {Ua}0A C UxeaUs O
0000000 Uy,,...,Uy, 00000000 AC
Uy U---UUy, & A0 X0OOOODOOOOOOO
ooooooo

00 f:X —Y 0OOO (continuous) &y g

g
000D UODO000OUO0 f00000 f~1U) =
{reX|flx)eU}0 XODOOOO

oooox,yoooooof: X—-YyYQOooooooo
000000O0X O0oo0ooooooofX)cy oo
oboooboooobooobo

00000000000 XO0OO0000000000
D00000000Ax :={(z,2) e XxX |z€ X} O
XxX0000O000oOooooooo

o U OOODOO
XO0O0O0OO00A, BCXOOOOOOw:A—BOO
ooooogo

D000 X 000000 (compact) 45X 00O
00000000 {Ux}lrea (OODOOU, € Ux,X =
UsealUx) 00000000 Us,...,Us, 00000
000 X =Ux, U---UUy,.

X00O AOQD BOOOOOOOOODOOOO X/pO
00X 000000 ~O00p~gep=¢00000
peEADDODOD g=p(p)00000pe BOOOMO
¢=¢ YpDOO0OD0D00000DO X/~0000
00O

O0O0OO0OR/Z. DOOODROOOODOO ~0 2z~ 2

& 2 eZD0000DD0000DOOO0R/~O

O0D00O0O0OROD0OOO0O R/Z00000000000

R/Z00000000000DD00@MO0007 =[0,1]
0000 «(I)=R/Z000)0
O000e:R — S'CR?=C 00e¢(z) := exp(2mz)
obOb0oob00o00d e ODOoOOOO0DOODO e
R/Z - §' 0000000000

X,yooooooACX,BCcYyooooooooo
O000p:A—-BOODOODOODOO

XO0Y0DOyeyp:A-BOOODODODOOOOOODOO
XU, Y OOOXUY (disjoint union) 000000

~00p~g&L, —yooDDD pe ADDDD
q=p(OD0000peBOOOO q=¢p Y(p)ODODO
00000000 (XUY)/~0000000

Yn—q)



0000000 I2=IxI,(I=[0,1)0000000
00000 (0000008 xI000000)000
0O0o0o0o00o0o0

0000000 2=IxI,(I=[0,1)0000000
0000000 (Msbius) 0000000000000
000000 S'x7000000 T2 (S xSt 000
000)00000000000

O000000ORP?:=8?/~00000x,2" €S20

ooog xwm’(déf}x:x'ljljlj r=—x.

RP20000 PPO0O0O0O0O0O0O0O0O

000000000 RP20000000000000
00000000000
D000X:=D?/=0000z=4+ &5e =200
OO0z,4 €S 00 z=—«/0000000RP?0 X
000000000000
D0O00O00Y := (RP\{0})/ ~ 0000z €

R\ {0} 00000z~a £500 ceR\{0}ODODO
O0xz=c)00000OO0OORP?0 YOOOODODOOO
ooooo

0000 00000000000 (S'*000)oooa
(D*000000)00000 (S'*ooo)0oooo
000000 RPPOO0ODOOOOOODOOODODOOOO

o UOUODOODDDOOOO
610000

000000000000000000000000
00000 (p.84)

nO00000000000000 (Hausdorff) 00O
oo0oooooo RrPOoboboooga

0o00oO0bOO0O0D0 M O n000D0O00O0O0 OOO
0O O OHausdorff OVp,q € M,(p # ¢),3U,V, U
0 p00000OV O ¢qOO0D00UNV = 0,
0D00000000Ype M3IW, WO p0000,
310, Q0 RPO0O0OO0O3p: W —-=Q,p 000000

(p.73)

62000000000 (p.86)0
e “J0DOOOODOOOO

S2, T2 T2H4T2 T2HT2HT? = #3T2, ... #,T2, ...

#0000000000000(0O00000)0
S?=#,°000000000000

0000 T2, T?#T2, T?#T?#T? =472 000000
e “0000DODODO’0OODODO

RP?2, RP?#R P2, RP2#RP2#RP?, ..

L #RP2

gbooobooooboooboooobooobooooo
gbooooobooog

6. 300000000000 DbO0OO0bOOnO

00 (00000 genus) g :

00 #,720 #,RP2 00000 ¢g000000000
S?0000.7T°000 10RP2OO0 1.

000000 (Euler characteristic, Euler number)
X(5?) =2, x(#,7%) =2-29.  x(#,RP?)=2—g.
(x 00OODO0O0OO0O0)Od

008’0 RP2O00OOOOT?0 RP’#RP20O0O0O
O000#,.,7°0 #,RP200000. 00000

X(#g1T?) =2 -2(g— 1) = 2(2 — g) = 2(x(#,RP?)).

e JIUDODDODDOO (p.98)
XOOOoooooooooo I=0,1)00 X0OO
O000¢:I—-X0O0O0O0 X0OO0 (path,00O0O
O,arc) J00040)=p,¢(1)=¢q000 0 pO ¢q0O
0000000dpDO 0000qgO ¢00ODOOODOO
ooo
00X = R?2 - {(0,00}. ¢ : 1 — X, ((t) =
(cos(mt),sin(nt)), 0 p= (1,000 ¢=(-1,0) 00000
0¢:1—-X0O0O0O0OOO @DVU:XDDDDDDDDKﬁl(U)D
100000« 0Vt € I,VU, £(tp) DOO0DDO0O0ODO3E>0000
OO0tel,lt—tol<e=4L(t)e€U. O
I=100,1]00000 [¢,b) 0000000000000000,1]0
000ooD(@oooooooooon)o

0000 XO0OOOOOO0OO0O0O0 00000000
00000 pge XOOOOpO ¢q0O0O000O0DODO
0000000 (3¢: I — X path £(0) = p, (1) = q)0

0000 R2\{0}00000000000000
0000 X 000000 ~O00p,qe X 00000

pr~qg &0 g DDDDDODDODODDDOOOO
000000 ~00000000000000
000000 ~00000 XO00O0O0OOO000000O
00000000000000000000000X/~
0 m(X) 0000

e 0O0OOOOO(p.126)
g1 0000

(] - X0V :] - X0DO00OO0OOooOooooo
0060)=p=2(0),01)=¢g=¢(1). 000000
000 H:IxI—-X0O¢0O0O ¢ OO0OO0OO0OODO
(homotopy) S5 H(t,s) 0<t<1,0<s <1000
o0

H(t,0) = £(1),(0 ¢ £ 1), H(t,1) = £/(1), (0
),

H(0,s)=p,0=s=1, H(l,s) =¢,0=s = 1.

A

t

A

gbotoobooooobodsboooobooono
000oo0o0oob00oo0oU0o0O00D0 (XoOOooo)ooooo
gooo

00X =R2—{(0,0)}. £,¢ :1— X, £(t) := (cos(nt),sin(nt)),
o) = (cos(m&),%sin(m&)). H : IxI — X, H(t,s) :=
cos(rt), (1 — L)sin(rt)) 0OOOOH O £00 ¢ 0000000
oooo

(00 ¢ 0000000000 0OUOOOOYeO ¢ O
(0000D00000)00000 (homotope) 00O
0000000 (homotopic) 00 OOOOOL~¢ O
ggo




Joooooboboooooooooog
£~/

bl =0~/

=000 0 =)= 0=0".

o000 ooooooobod

00, m,m',neQ(X,p) 0000
=000 mem)=£L-mx=l-m.
(- ) n~/{-(m-n).

C-po =L, pg- €L

£ - E‘ ~ po, 471 4 =~ py.

82000 (p.126)
(:1—-X0OpOeOUOOOOM:I—-X0OgqO r0O
0000000 UooOo mOOooooo)o

)s
<1). 00000

gboooboooooooboood

googbuooboboboboon
=000 m~m')=L-mx=l-m.

ooooooog (6-m)-n~{-(m-n).

oboooooooooboooboooooDoooobooono

oono
4t 1+4s
(5). 0<t<y
1+4s 2+s
H(t,s) = 7M%?ﬂj$% 15 <t <2
4t—(2+s 245
nﬂi:rﬁa rstsl
oo0o0o0m

83000 (p.129)
X000/:1—-X0000/6000 £74¢) :=£(1 -
), 0t 000000 T — X0

(0000 ¢ '0000¢0000 ¢~ 0000

0.p:7—X00000 §(t) =p.
1). G:1>X00000 §(t) =q

0000X,YO0OOOOOA,BO XOOOOOX = AU
BOOODOODDO H: X —-YODOOOO Hjpa:A—Y
0Hp:B—-YODDOODOOODODODHOOODDDOO
ooooo

0oooo (-4 '~pO000000

840000
0¢:]—-X00000000000000 (£0) =
(1)) 000 ¢00000 (closed path, 1000000
loop) D00 O 0Opg = ¢(0) = ¢(1) OO0 (base point) O
goo

O00OpeXODOODODO

W X,po)={¢:1T—-X 400000 £0)=4(1) =po}
oooo

~ (00000D0000)0 QX,py) 0000000
(4.100)0

0000m(X,po) :=QX,po)/ ~0000p, D000
00 X 0000 (fundamental group) 00 00O
0000 ¢-pp~¢ 000000

e I0DODDDOOOODODODO

9.10

00 GOO0000 +(g1,92 €G,g1-9. €G) 00000
000000000000000G 00 (group) 0000

() GO00D0000 e000000OVgeG,g-e=
g,eeg=¢g000000(e0 GOOOO (unit element)
000)0

(i) GO0000 ¢g0000000UOOg-¢g'=¢,9g-g=c¢
000 ¢ eGO00000((DO000 ¢ 0 gO00
0000000 ¢ 000)0

(i) G 0000000 ¢,hkOOOO(g-h) -k =
g-(h-k)00DD00D(@MOOO)D

DO0G=R\{0}. 000000e=1

O0G=R. 000000000 e=0,00 7a™" = —a.
O0G=Z20000000
O0G=5S'={:€C||z|=1}0000000000
10
O0G=GL2,R):={A|A0D0D0O00CDODO }. 0O
000000 L(=E,) 000000000000
O0G={e}00D0D0O0O

O0G=_S,:=({2,...,n} 000000000)00
O0000000000dO00O000D0O0O00OOn
D000 (000)0

O0G={+£1} 000000000

0 coooo @oooooon) vy hed g h=
h-g.

DDR\{O}RZSl {e},{£1} DODOOG =
GL(2,R),S,(n23)00000000@00O0O0O)O

O00O0OGL(2,R),S;s 000000000 OOOO

9200000000
GHOOODyp:G—-HOOOOOOO

¢ D0DDODOO0OO0O (DDDDOO0O, homomorphism)
def,

E2Yg1,92 € G, 9(g1 - 92) = 2(91) - 9(g2)-

(00 -0 GOO0ODOO0 -0 HOOO)O
D0000¢(e)=e p(g7")=p(g)"' 0000

000000 @Oo eonooon 0oDooooooo)d
O0p:R—SHCC)O ¢(z):=e* 000000 0O
oooooo

O0¢:GL(2,R) = R\ {0} O ¢(A) :=det(4) OODO
000 0000000

O0¢: S, —{£1} 0 ¢(o) :=sign(c) (¢ OOOOODO
000 +1,00000 -1)000000 p0O0O0OO
oo

O
O0¢p:R—R\{0} 0 ¢(z):=e* 000000 0O

g

):



00000 ¢:G—-HUOOOOO (DOOOO, isomor-

phism) £, 0OODODODODDOD ¢! H - GO
00000 & 00000
000000000000000000000000000

0O GOO HOODO (isomorphic)gDDDDDD
p:G—-HOOOOOO

GO HOOOOOOOG=HOOOO
O0ORy:={xeR|2>0} 000000000000
v:R—-R, 0 ¢x):=e*000000 000000
O000O00RO R, 000000

G =G,
G2H=H>=G
G2HH>YK=G~K.

gbooo oooboobob

9.3 000000000
GOODODHCGOOOOOooooo

HO GOOOO (subgroup)g(O)DDD eec H (i)
h17h2€H:>h1thH(ll)hEHihil (hD GO
ooooo0)eH
o0Gco00oooooooooooon

OOR, 0 R\{0} 00000

O0z0OROOOOO

OO0meZDO0O0OOmZD Z0O00O0OOO
OO0GL(2,Z) :=(det(A) =+1 00000000 OO0D0
0000)0 GLR,R) 00000
00A,:=(S,000000000)0 S, 00000(n
Dooo)o

G,G000¢:G—-G 000000O00DOO

Ker(p) == e):={geGp(g)=e} 0 GOODODODO
Im(p) :=¢(G) :=={p(g) |9 G} 0 ¢"00000
000000000 o:G—-G 00000000 &
Ker(p) ={e} 00000000000 < Im(p) =G
ooooobooooo

GOOOHCGOOOOooooo

HO GOUOOOOO (normal subgroup)

& vhe HVgeGigt - h-ge H

&VgeG,g ' H-gCH.

DOR, O R\{0}0O0O0OOO

O0Z0O ROOOOOOO
OO0meZO0000mZD0 ZO0OOOODOO
DO0A,:={c€S,|o0000}0 8, 0000000
DOCGL(2,Z) 0 GL(2,R) 00000000000
DDDDHAQGO\GA)DD GOooooooooo
O00O0OH:=MeaH)0O GOOOOOODOOOOOO
ooo

p:G—-G 0000000000 Ker(p)O GOO
oooooooo

obooo obooboood
Im(p) 0 ¢’ 00000O0DODOOOOOO

9400000000000
HOO GOOoOOoOoooo

GOO000 ~00g ~ gy 4%
EIhGH,gl~h:gQ (@92691H)DDDDDD
geGO0D00 [g]0 ¢H(CG) OODOOO

cooooo~0GOOOOOO0OO0O0O0000000
000 (0000D0000)G/~0 G/HODOOOG
0 HOOO(0D)OOOO0OO0OOO0O0G/HOOOOO (0)
goooooo

000 (0000)0 #:G— G/H,

m(g):=[g]=9gH (¢0DO0O00)0OOOO
HODODOOOOOOooDboo

91~ 92,91 ~ Gr = 9191 ~ 92" G-

D000 -[¢] =[¢g-¢] € G/HOOODOODDOOD
G/HOOOODOOoOoooo

G/HO GOO0O0O00D000000 (residual group,
00 Oquotient group) D00 00000 [e]0[g) DODO
09 '=[¢ 10000

7:G—G/H OOOOOKer(nr) =H.

D0G/G={e} (0ODDOO)D

O00G/{e} =2G.

O0R/Z, Z/mZ, (R\{0})/Ry, Sn/A,.

googon
GKOOOp:G—-KOOOOOOODODOODOOO
0000 $:G/Ker(p) = Im(p) 0ODOOOODO

OOR/Z2 S, (R\ {0})/Ry = {1} = S, /A,.
0000 bODooooooooooa

95000

po O0OO0OO0DODOO0 X 0000 (fundamental group)
m(X,po) = QX,po)/ ~000000
0000000000 bobooooboboooooo
oooo

00 [f-[¢]:=[¢-¢] 0000000
(¢-¢0000000)0

pUp 000 XOODOm:I—-X0O0000O00OO
00000 ¢:m(X,po) —» m(X,p1) DOe(4)) =
(m~'-¢).-m] 0000000
O0000XO0OO0O0OOO0O0OO0Oo0o00 m(X,p) OO
gobooogo ppObOob0OO0OoOOoboo

XO0O0oooooooooooooo m(X)oooo
ooooon

f:(X,po) — (Y,qq) 00OOODODDODOO000OO0
00 fg:m(X,po) = m(Y,q0) OO fu([]) :==[fo/]
0000000000 f00D0D0D00000000
ooooo)o

0000 fu O well-defined 000000000

(1) f:(X,po) = (Y,q0), g: (Y.qo) — (Z,70) OO O
O000000ggof4 = (gof)% : m1(X,po) — m1(Z, 7o)
gooooo

(2) (ldx)# . 7T1(X7p0> — 7T1(X,p0) DDDDD
idy, (xpy 0000

0000 00 (1),(2) 0000

(00O0000000) (X,po) O (Y,) DODDOOO
000 m(X,po) 0 m(Y,q) 000D00DDODOOO
00(X,po) 0 (Y,q) OOODOODDOODO f:X —
Y, f(po) =q 00000 g:Y — X, f(q) =po O
O0O0Ogof=1idx,fog=1idy 00000000
ooo




ooooooooo

960000bOOOOgn

(1) m

(2) m (S, po) = Z.

(3) m (T?,po) 2 Z x Z.
(4) m1(S%,po) = {e}.

(5) T (RP2?,po) = Z/27Z.
ooD™R" S, T2 S?2RP2000000000
0000 m (D™ po) 2{e} O m(R",po) 2{e} 0000

000 0000 f:D?—D?20000000000
oooobooog

000000 f: D" —DrO0000000000000000000
oooo ’m,1”(000000)0 7H,”(000000)00000
oooo

e IOOOOOOOOO
1010000
(X,UX),(J,UJ)DDDDDDXXJDDDDDDDDD
XxJOOooood

def,

UCXxJO XxJOOOO &V(x,t) € U,3V €
Ux, W elszeVite WV XW CU
000000000000 X0OJOoOhooooooo
00 D00DO0oooDoooooooooooon
0000 R?00 RO ROOOOOOOOOR2OO
Oo0oo0ooooo0oo0ooo (boooooo)o
ooodo

oo oy : X xJ—=X0Ony: X xJ—JOO
oooooooooood

00000 toeJOO00O04, : X - X XJ, i, () =
(z,tp) 00 ODOD0OOOOODOOOOO

000X,y ooobOOOpy € X,q0 € Y OOOO
00000 m(X x Y, (po,q0)) = m1(X, po) x m1(Y: 0)
gooad

1020000000000
X, yoooooof,g: X—-YDOOOOoOoooOd

f0 ¢000000 (homotope, homotopic) 4% 1

000 H:XxI—Y OOH(x,0) = f(z), H(z,1)
¢(zy 00000000000

00000f~¢gO0O000HDO f00 ¢gO0000000
(homotopy) 000000 f,g,h: X —Y 00000DO
ooooo

W fef,@fx2g=29~f,03) f~2gg9g>h=
~ h.

ubooaboodaod

f.g: X —>Y,f.¢d:Y—->2z0O0OOOOOODOOO
g f~g=fof~gog

oo0oo oobooon
ACXOUOOUOOODODOOO H:XxI—-YDO AOOO

ooo (ADDDDDD,stationary)géf}VxeA,VSEI,
H(xz,s) = H(x,0).

AOD0OOO fOO g0O0OO0OODODOOOODODOO
fr~agDO00

Ood ¢,/ :I—-Y OOOOOX=7I000000000
D00 ¢~¢00000000000A=3dI(={0,1})
O000000000000000000004 ~5;¢ 0O
agoog

103000000000000000
000000000000 f: (X,po) — (Y,q) O g

(X,po) = (Y,q0) 000000000000 (f =, 9)

&} 0000 00 ¢00D0000000DD00

H(z,0) = f(z),H(z.1) = g(x), H(po,s) = qo. 00D
000000000

[ ~po 9= fo=gu:m(X,po) — m1(Y,q0)-

e JIIODODDDODODODOOOOOO
11100000000
XO0vyQooooooooo

0000 f: X —-Y OOOUOO (homeomorphism)

& rnpoooooooofloooo

X0 YDOOOOOO (homeomorphic)(00O0O0000

00000 (topologically isomorphic) 0000 ) defy x

00 yYyoooooooooooo
O000D0X~=YDOOOO

X,Y,ZO00OOOODOOOOO(1) X~X, (2) X~
Y=Y=X 3 X~rY,YrZ=X~Z.

gboo ooogn

0000 f: X —-Y0OOOOooooood (homotopy

equivalence)(déf}DDDD g:Y - X 0O0Ogo f~
dy: X —>X00 fog~idy: Y ->Y DOOODO
googoooa

XOYOOOoOOOOOO (homotopically egivalent)

&y popo yooooooooooooooooo

oo0000X~Y OOOO
0000 ~00000000000000000000000000
0000000000000000000000000000

X,Y,Z0O0D0O0OOD00O0O0O0(1) X~X, (2) X ~
Y=Y~X )X~V Y~Z=X~Z.

oooobooog

11.200000000000

X, YyooooooooooOX=Y=X~Y.

oo obooon

113000000000000



X,y 0ooooooooooooo
X~Y (0000000)=m(X)=mn(Y)(0O00)o

0000X,YOOOOOOpy € X,q€eY, f:(X,po) —
(Y,q) 000D0000000000000g: (Y,q) —
(X,po) D0D0DOOgo f ~y, idx, fogry, idy (000
00000000)000000000 f4:m(X,po) —
m(Y,q)00000000000000000

11400000000
XOooopooACcxOoOopoooooo

A0 XDODDOODOO (retract) &5 0000 f: X —

AD0O0OVpe ADDOOf(p) =p 00000000
fla=ida 0000000000

0000000000 fO00000O000 (retraction)
oooo
0000 m(S') = Z
St c D?*0 D?00O
ooog

0 m(D?) = {¢} 0O0O0O0OO
000000000000000

A0 XOO0OOO0OOOOO (deformation retact) ety
0000 H:XxI—X0O0(@) ¥peX, H(p,0) =
p, (ii) Vp € X, H(p,1) € A, (iii) Vp € A, Vs € I,
H(p,s)=p0000000000D000000

0000fs(p) = H(p,s)
O000®G) fo=idx, (i)
id, 0000000000000000

0000000000 X:=(IxI)/~,(0,y)~(1,1-
y), 0000A:={[(z,3)] e X}~ S) 0O X 0000
0000000000000

gboboogbobooobooo
1(X) C A, (ili) Vs € I, fs|la =

AODDDOD X0ODOODoOOOOOOODOODODO
1:A—-X00000000000ooo0o

DdoDo0ACXOODOOoOoOoOopoeAOODOOOO
7T1(X7p0)g7Tl(Aap0)DDDD

0000 Xoooooooo £ 0000 pye x

O000O{p} 0 XOODOOUOOOOO

o000 xoooooooo £, x - x 00

uoooboooobooo

00000000 XO000000000000000
0000000000000

00000000 XO00O0000O000000X 00
000000000000

00000000 XO000000000000000
00 pp e X 0OOOOm(X,po) = {e} 000000
000

0000D"0 R"O0000000000000000

o OO DOODLDOOOOOO
12100000000
goooooo

7T1(Sl) =7

gboooboobobooa

Sti={(z,y) eR?|2? +y? = 1}(= {2 € C| |2| = 1}).
000 po=(1,00eR? (pp=1€C)0000
Q(Stpo) :={¢: 1 — S| ¢000,40) = po,4(1) =
po}- (I=[0,1]).

(e Q(Sl,p) 00000000 (mapping degree, 0 0
00000, rotation number) deg(¢) € Z 000000
gboooooobooobod

0000 £:1—ROD0e2 ) =¢t), 40)=000
0000000000000 @G =v=1).

= £(t) 00 (cos 2ml(t),sin 2xf(t)) = £(t) 00O O

0000 e
oo

7:R—- 81 007() =% (xeR) 0000000
rol=¢ 00000/0 #0000 20000 (lift,
lifting) 00 0O

oo

(070000 ¢0000000000deg(l) :=£(1).

00 exp(i2ré(1)) = £(1)=1000046(1) € Z.

12200000000000000
ooo¢:[0,1] - S' 000000000, 00000
DooooeEt,4),i=12,...,n0 S1 00000
DDDW:RfaSlﬂDDDDSlDDDDqODDD
000000 s:S'\{g} 2RO (mros)(z) =2(z €
S"\{¢}) 0000000000 D(MO000000on
xo € R,m(xo) #qo 00D O00s(m(xg)) =20 0000
000D00)D000000000000 €0 [0, 0
oooooooooooof,ijult, 2joooo00oon
0000000000
DDDDDDDDDDeﬂDDa)
0000000020 = ¢t) =
2 @O-TW) = 1. 000000 f(t) ==
Z,(0st<1). S$t000000OOf
O0¢t=00000F£(0) = U 70
f#)=0,(0<t<1). D000 =
ooooé=7¢.

=0,0(0) =00
(12#2’@) ooon
() -0 €
() 000000
(0)=00000
P, (0<t< 1),

obo0o xXxooo

& pooo UVOo X=UuvV,UNnV =000

OU=0000V=0
& X00000000 00 Xo0oo0o0

oooox goooooooof: X -RO0O0OOO
000000 f(X)CZUOoOoOofooOooooooo
googno

123000000000000

0,0 €Q(S,p) 00000
£~ = deg(f) = deg ().




000400 ¢ 00 pp 000000000 H:IxI—
$10000000 “0007H:IxI—R, (0000
0roH=HOOOOOO)O H(0,00=000000
00000000000H(0,s)=00000H(1,s) 0
s000000000000000000 (8.1,8.2)0
O H(t,0) = £(t), H(t,1) = ¢'(t). 00000 0deg(l) =
0(1) = H(1,0) = H(1,1) = £/(1) = deg(¢).

0oooo

(X,dx) 000O000000000000000000
X000000 «X000000d (p,) 00000
000 (poy) 000D

00 f:X -y00000 £5ve > 0,36 > 0,vp, Vg €

X, dx(p,q) <6 =dy(f(p), f(q)).

X, Yyooooooxooooooooooooooo
ooooooo f: X -—-YOOoOooooooo

12400000000000000000
8300000000 deg : m(S',py) - ZOO0ODO
ooo

4,m e Q(Shpy) 00D0D0DO
deg(¢-m) = deg(¢) + deg(m). (¢(-m O0000)0

{m: 1 —-ROOO0OOO0 ¢mOO0000D00) =0,
Mm0)=0000000

Cm(t) =020 <t < 3,

Com(t) == 0 +m(2t — 1) (3 <t < 1)

000000 -m:I—ROO0GmOOO0000Z m(0) =

00000000000 Odeg(l-m)=2-m(1)=4(1)+
m(1) = deg(¢) + deg(m).

12.5 deg : 11 (SY,py) ~ Z 000000000000
00000000

0,0 € Q(SY,pp) 0O DOdeg(¥) = deg(¢) DODOOODO
0 ¢¢ 0000061 =¢(1)00000000RDO
000000/ 00 ¢ 0000000 H:IxI—R
O0H(t,s):=1—-s)lt)+s/)0000000H :=
ToH:Ix1—S'00000HO S*00¢00 ¢
0000 p 00000000000000000000
(¢ 0000 =[0] € (St po).
00000000

One€ZO00004@ =" 0pooad, €
Q(St, po) OO deg(4,) = n.

0000 deg(f,)=n 0000

e OUODOODOODOODODODODOD
131000

2n OO0O0O xl,xg,...,xn,xfl,xgl,...
0000000 (word) 0D OO
DDw:xzxflxgxla:;lm;l.vlexgxflmgl oo

00 (0o0o0o000)0000o0o00benOoOO
O0o0ooo0o0ooo0no

ogoooooo W(:L’l,xg,...,xn)l:ll:ll:ll][l ~Q0oo
def,

000w~y <0000 o' 0 2;'z; 00000
000000000000 0000wDO vO0000
ooo

oo :rlxglxg,mg ~ XXy ~ xlelxlxg oOoooa

;0000

w~ov 00 w ~v = ww ~ovv.

000 W(zy,xe,...,z,)/ ~ 0000000000
x1,%2,...,2, 000000000 (free group) DO OO
F(xy,z9,...,2,) 00000(x1,29,...,2,) 000000
000000 e00000 x2;' 00000zt O
Dwa;lxgxflwxlacflwe.
O0n=10000F(x)=(x) 00z 000000
0000bOOd0zOO0O0OO0ODOOOOOOOODOO
O0On=20000F(x1,22) = (z1,22) 00O 0000
OO T1X29 7é T2Xq.

F(xy,29,...,2,) 0000000000 O0O0OOOOO
[IDDDDxlxglxgxg:xlxglexl_lxlxgDD

1320000

F(xy,z9,...,2z,) 0000 wy,we,...,ws, 00000

F(zy,z9,...,2,) 000 wy,we,...,w, 000000
00000 |wy,ws,...,ws| 0000000000 (OO
0) F(z1,22,...,2,)/|wi, wa,...,ws| O
(21,22, -, Tp|wi, W, ... W)

00000 {(x1,22,...,Zplw; = e, wy =¢€,...,ws =€)
good

13300000

GHKOODOOOp: K-GO ¢:K—-HOOOO
goooooo

000G 000 H OOOOOoOoooooooooo
T1z9...2, (x;, € G OO0 z; € H) OOOOOOO
O00oooon eoooad

oooo

T1T2...Tn =Y1Y2" " Ym
ooo0o0oo0d0d0eg 0 eg 00000000
00000g,%4, 000 GOO0OO0O0 HOOO
oooobooocoooobooocooooobooboogn
oooo

000000000000 ([@OO0000000)00o
000000000000D00D00 GO HOOOO
(free product) 0D O0OG«H O00OOO
O0000p(K) 1w(K) = {pk)"1w(k) € GxK | k € K}
O000p(K) '9(K) DDG+xK 00O oK) 1y(K)
00000000000000000

G H:=Gx* H/|p(K)""W(K)|
(GO HO KOOOOOO (amalgamation)).

oooobooooboobon o0y oboooogo

DO0K ={} 0000G#y HXG+HOOOD
00G = (1) (000), H=(2)(000)0000G *
H > (x1,20) (000)000G = (zy,20) (00O0O), H=
(z:)(000)0000G* H = (1,20,23)(000)00
goog

1340000000000

XO000O00O0X,,X. 0 XO00OO0OOOXe=X1N
X, 00000000Op € Xo 00D0OD0OO0DOO

m1(X, po) = 71(X1,P0) *7, (X0,p0) T1(X2,p0) (OO D).




gboocoooboooooobooooooon

1350000000
r0000 S'00000000000000 v,.S' O
OO00V,St=S8tvslOos8Oooooono

m (VS 2 (xq,...,2,) (000)O

13.6 000000

m(S")~{e} 000 (n=2).

(m(SHY=zZ0O0O0O)O

B.70000b000oo0o0oboooogoooon

7T1(D2 U¢Xap0)g7rl(Xap0)/‘[A|'
O000O¢ O D?00000 XOO0OOOoOoO A00OO0
agood

000000 T2=5'xS'00000 ZxZ0000
O00O0po=(1,1),A=8'x{1}000D*0 ADODO
0 7T?°000000000000 D?U,T? (0000
00)000000Z0O000000
0000000000000000000000000
ooooo (P*u,T200000000)00000 Z
0000000

0000

()00000000000000 (00000)0
(2) 00000000000000000000000
0000 (0000000)0000000000000
00000000000

13830000000

7T1(#9T2) =
<m1,y171x27y2,~~~,«’fg,yg |
ity ey Yy waye wy gy = e)

1 (#,RP?) 2 (x1,29,...,2, | 2325 "933 =e).

e IO DODODODOOOO

1410000
EXDOO0O0O0O0OO0O0p:F—-X0OOOOOODOOD
goo

O (E,p) 0 XOO 000D (covering space) 455V €
XOOOO XO0ooo . Oooo v FOOOOO
000000000 Uy(jeJ)000000p Y(U) =
UjesU; 00OO0Op|y, :U; —U 00000 (j€J)O

10

oboboooboboboboooboboooboobon
000000000000 (open covering) 0OO0OO0O
goooo

O0p: St — S, p(cos2nt,sin27t) = (cos dnt, sin 4nt)
00000 (St,p) 0 S*O00000O0O0O

O0p:R — S| p(t) = (cos2nt,sin2nt) 00000
(R,p)0 S'000DOOD

000000 (R,p) 0 S O0000D0D0OO0DODOO
ggo

142000000
p: F—->X0O0OO0ODODODODODOFEFODODOOOOOOO
DDDD?U(E)DDDDDDDDDDD(E,]))D X O
ooodoooooooo

def,

0000 X0 O0O0OoOO0O0 SVreXOo2O X
o000 voobOuoooobzevCuoooono
o000 vioooooo
0000S'0000000000000000000
ooo
goboobooogoboboobooooobooogon

000X 0000000000000000X 00
000000 p:E—X0OO0O0D0DO0000000
00000000(E,p),(E,p)000 X00000
0000000000

E — E’
P\ e
X

000 (poo=p) 0000000 o 0DOOOOO

1430000000000

00014200000000m(X)00(E,p) 000
000

E LN E
c:F—-FEOOOO pN\, O Sp
X

gbooooao

0000m~(SY)YxZOOOOODOOOOOOO0OO0O0O0O0OO
OoooooooooooooOooooog zogooo
ooooboooo

goboobooobobooobooooboooooog
ooboooooboobooobobobooboobooog
oobooboooboooooobooooobooobooooon
gobooobOooooooobbobooooboooon
obobooobooboobooboboobooog
ooboooooboobooboooobobooboooog
(000)00oooooOooooOooooooooooo
oobooooobooboooboooobooboonog
gooobooooboobooooobobooogn




